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INEEShry -
tH1 HmEER

RIEE1 BEXREHHFFEHEENEEEA

1. (1)500 m (2)8x10’° kg
(RRAR) (1) &R R =R IR EX/NA a,, WEHE,
IS — B ES mg-F=ma, ,
f#15 a, =2 m/s’,
EORT10 s B BTN SE b =—a,zl =100 m,

IR H TR AR v, =a,t, =20 m/s,
ERORERI 1.0 m/s’ BIHINEESRE T, BEEES

2

BBETIHNSE b, -—-2oom,
MPERER 2R M TR E N ERRE h=hy+h +h, =
500 m,

(2)REBEMBEENREA m, BEBEFUKRNA
1.0 m/s’ FUINRE SRR TS 2 H, BA4ME ZE/fA
F-m,g=m,a,,
iR18 m, ~2.2x10° kg,

W FR " TR R HE KB RE Am=m—m, ~8x10’ kg,

) J3
2. (1)Fy,>0.15 N (2)Tm/s

(RBAT) (1) UAR K BEREKAR LB, AR R IR AN &
KINA a ,BEARNEE KNS a,, BFTE ZEEN%
BB pimig=myay
f#15 a,=2m/s’,
SAERARE Fo—po(my+my) g=pym g =mya,
TG BAEERR FIBE, T a>a,,
#7242 F,>0. 15 N,
2) EEARIR B R E v, BEURRIT BN, B INREKNA
ay, B py(m+my) g+, m g=m,as,
f#15 ai=13 m/s’,
BRIEMG Y IB— B AR B 5, RAE AR L S ER (8] ¢

Uy

BEB SR EARRE, WE at=0,-ast, FF S1=15(s)

BT BRI NS 7=
AR R KN 1, =vot—%a’2tz ,

IR B TR, MU 2,4

= e aD 4 V3
HEELIRIERIERS v, = /s,
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3.(1)Im/s (2)3s (3)2.4m

(RBAT) (1) BIZIE A MK ARK EBXIZ 50, W E A 1R
EHE —EEE F-uymg=ma,,

15 a,=2 m/s’,

MACAIRE pomg—p, (M+m+m) g=Ma,,

R a,=1m/s,

B ay>a, , FFUAMRIZ AT, BD ¢ =0 B2 AR B9 D0 &
Ha=1msy

(204, B A BORBAN v =t

YR B BIRIFE RN %, =0t

YK A B HERH R L-1, =1, —x,

BB =3s(t,=-1s&F),

(3)6,=2 s B, 0K A U ANA v, =azt, =4 m/s,

Wk A BRI AN = Sai=dm,
KAARBIRBE AN v, =a,, =2 m/s,
KARREAB AN x5 = -0,8=2 m,

YR B VRIS KN 2y =051, =4 m,

,=2 s B, YK B XK AR AL 15577 2
Ax,=x,~x, =2 m=1l,,

R BT B a8 AE SRV R i, K A AB XSS ARAREY
fF%H As,=x,~x, =2 m,

THABEKARGWES A

L-As, =3 m,

WHEHEN FEYIE A NINRERNA o), RIEFTE Z
EREE uymg=ma’,

RS =4 m/s’,

BRHEHRNBELSNE b 91 A ERANEE HERE
vy, W vy =v,—aty =v, +a,ty,

15 1,=0.4 5,0, =2.4 m/s,

TE1;,=0.4 s B W, 248 A A AR A

UatUg Uity

2 T

As, = t,=0.4 m,

RS PIR B BB K AR A wEE A

Vgt

Ax, = t;=vt;=0. 08 m,

LRI A 59018 B IR A
As; =L—As,—As,~Ax,=2.52 m,
BT woou, TIARREDE A SEKAR—EMSIHERES%

(M+m+m)g 2

— = N N e
BE, IRERK/NH ay :]W:? m/s’,

WRITAS[E) 1, ZFAXFIFEERE, N

Vi —Qy by =0,
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ﬁE?% 1,=0.6s,
WA 1,=0.6 s WK A AR B (R A N

vy to,
5tk =0.12.m,

As, =
WK A 591K B Z [EIREEE A

As;—As,;=2.4 m,

R B S RIE s, MR A SEAIR—EBRGRIZE,

TR A 591K B Z [a|f &/ NEEE h d=2. 4 m,
()5 m/s” (2)SN, FERfEE R~ (3)

(BRAR) (1) BRI AB X 2 /T, B FRIE B, 5K
MR—RIUINEE a, IE T8, ARBFME —ERE

(M+m) gsin = (M+m)a,,

B2 ay=5 m/s°,

(2)HENAB K G, R BRE AR RARNT &L & B
HUIMEE A a, W KA (M+m) gsin -F=(M+m)a,
B, HAT AR ER S £ FaRE R T, RIEF
W2 — B mgsin 0+f—F=ma,

f#15 a=0,/3=5N,

XA A BHRE ARE RN &K ER S

Ju=uN=umgcos 6=5 N,

R B A, BB R 2 AR BB S f TS e AR E @ T, K
INK 5 N

(3) RBHRAMAR—E IR E a, NETBERER/NA

vy ’)ﬂ‘u 7)?:2(10)(7,%@?%_ vy =5 HI/S,

BEBRMAR—ESRTE [ EARE R P ALE, dE
B2 80 7B ERE mgsin 6—umgcos 0=ma, ,

##13 a, =0, BIBBRTE AR LA SR TR SEARRLE 5 I
BORR 58, 3 EARE

Mgsin @+umgcos 6=Ma, ,

#2184, =10 m/s”,

SEARINEE 10 m/s” SRR LB, BRIEARE RS
HiR P R R B RE FHE AR E4 ¢, B

1
v,zl+(v,t,—7azﬁ) =/,

L A S AR AR B3R KN v, =0, —ayt,
NEIG, W EAIRE Mgsin 0=Ma, , #2715 a;=5 m/s",
BHEEAMPUINEE S /s’ HE FBERSS,E

0=v,-a,t,,

FUCEARRARE LA R &S SR8 1=+, ,
2

%@%Eét:i So

2
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RIEE 2 HEEHHFFEHEENEENA

1. (1)0.4s 1.6 m (2)L=3.0m

(B8A7) (1) RITFEBEZSTBHAE(EA ¢, K{THKFEE

= . = o A 1
BARNA x, WHREBEEF AR H h=7gt2’

o [
BRi=,/—=
14

WAEEE AN v=vt=4. 0x0. 4 m=1.6 m,
(2)RITZBRRE N m, 5EXHENIZ ) E AR E X
INA a, AR EE — EERAN

Fi=pmg=ma,

8
s=0.4s,

B2 a=pg=0.25%10 m/s’=2. 5 m/s*,
ZETZEM B HRHEYITHKFEEBSET (1) RATKE
KB, TEEM B i KEMENRENA v=4. 0 n/s,
WA GRES DRIYEER s, WS5EETIR, RIBEER
E—RIBERE 2as,=0v" v,
18 5,=3.0m,
WIEERTHNKE L NEERNEHAN L=3.0m,

(1)L.5s (2)0.64N (3)8000 m/s
(BBAR) (1) RZEXREZENENINRES g, /NBKMN C 57
P S Issh, 7 P R E v, SKFEFEHKAHR 53°,
FE IS SR v, =gt tan 530::—;:5—5,
18 g=8 m/s,
INERM A B B AR B &IE s, WINEE KN o, HAIR
25— FEEF mgsin 53°—umgcos 53°=ma,

N vy=at,, =6 m/s,

fRE/NIKERE FEsI I8 1, =1.5 s,

v
(2)/NBR7E P S EUEE 0p=——=10 m/s,
cos 53°

INERI P REIRBE RS R, HYLMEE T IEE M

Lt =L meR ( 1+cos 53°)
2 mvp, = 2 myv Tmg. cos )

TRNERSSHFME - T EM
F -
+mg=m —
NTmg=m R’
RABIRAES F\y=0.64 N,
(3)ZE2EKF1E R =8 000 km, 1 E—FHEEN v, , HFWM
e — Ul
BERM mg=m—,
Ry’
15 v, =8 000 m/s,
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L2 INgEXR

RIEE1 hREXRE4WEHNERES

1.(|)20J?m/s (2)9000] (3)192 m
(BAF) (1)) AGEEBE F TENERF, BFWE_E
T8 mgsin §=ma,
f#Z a=6 m/s*,
AR E LB AR v =2dL,
B2 v, =20 /3 m/s,
(2)BEhEMA ZTBE B SR H, RIBEEIER

1
mgLsin 6— WW=7mv§ ,

#E1S W,=9 000 J,
(3)1% C.D [EEEEA L', RI\FWzsh RS
L'cos §=uv,t,

L'sin 6 ! 7
in f=—gt",
S 2g

BRSZBRE L'=192 m,

2.(1)25 (2)8.5N
(BBAF) (1) /BRSO BHE Lizsh, REE I, Sy

1
S8, fir Uﬁfmv,l vah > +mgh

B vy =v,+2gh,
CESBUE 215 x=9+2x10%0. 8=25,
(2) AFEZ T4, 512 R=0.4 m,/NERFE C SR E

2

KINH 3 /s, R T AT Frmg =",

A IR AT A1 ek =—mod +meR,
#EAS/NERTE B IR E A/ N A

vy =./13-2gR = /25-2x10%0. 4 m/s= /17 m/s,
FrUNERTE B 2 BIEE (E B BRI A

oM _0.2X17 o
TR04 T
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RIEE 2 HESHHINEXRNEENA

(BBAT] () RERE5EFEAENXAN 0, W/NIKAZ N5
HAE R 7R, B 2Fcos =mg,
F : F

B3y
Fi LA R A0 sin 0=%=§,
7[4
FTI cos ezg,
6
%E/%E" F=£mgo

(2) BBRIEREABRTRARB TR NMEET H @
N, BEBRRBELE B R, TLUNKA ERABNERLTER
7E,% 0 R5/NRABNEEEEFTRMNEAAN o, F/N
KA ZADHMEZ R, N

C e
- B
0
T X
o
S /
mg
y

WBL L

sin o tan o
BEHM@E Tcos a+T=mg,

KIEF @A Tsin a=mwz><\/§L,

NP -
F‘ﬁ'l//{(l)_ 3Lo

(3)BJUIXATHERINBE B fBf/NIKA TENSENR
LaRUMEES/NER A RORE D v, MER TR, BP R DS T
Fo 845N AMEESBER,M/NK A BIYMETIE,

3L,

1
B mgl= vaz s

]
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F(2) BT HMEIRBE B 2B a=60°, LI R T &/ Bk
A MRS KT 3% B=30°,

/6L,

2 o
(1)4m/s (2)2.4m (3)10]

_______________________________

v, =vcos B, fR1Z v, =

DT R E R AR, R R E R
D BB E RS S R R AR R IR R, HIE!
L B R A BEEE, BAE O C 5 R TR,
RIS E (1) AREEIAE N C HEEEA/N o, 3t
P EABIETE C ARNMZNER, RERBFRE 28!
F KRB (2) BRATSE v, RER G EEF C AR AR
LR TSRATIE), BB C AMEEES (1) BE kY, 8
PR TSEERES (h+d+R) , R B EMIE SRR, B (3) fak
B BB RB AR LB RN AR S A )ﬁ
| BEIMER, REE ARG R, .

o

(BBAR] (1) R EENREA m, LEENGENER KR
INA N, AR — E#E

mg+N=m?2,

AL = EE T N=3mg,

BEST RS v=4 m/s,

(2) WEBIEMN C S ZE KB BRETEME),
KFEFEE x=ut,

BE S h+d+R=%gt2,

BN RS v=2.4 m,

(3)RHFEELT 0.2 m RAISEMESH AN E,, W& EH
Vs T IEEES

E,-mg(d-L+R)= %mvz—o,

x=0vt,

hd+R= gt

1_10 25
m B, 18E,"

LEBER T E, =10 J,

/

EXiz® (kg

S
]

i
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RIEE1 HETFEERSHHNENES

1.(1)0.072m (2)12 ke
(#BARF) (1) B F SR8 NN ERRE A m R ERE 715, 8
v,=v,tan f=1.2 m/s,
" H T A A BEIRIEE, i v, =2gh,
##1S h=0.072 m,
(2) BURR E ) A LETS M, NEARE B Es), WA
. _Mgsin 9+kMgeos 0
b M
RIBEHNAARTE o’ —v;=—20a,L,
18 0,28 /s,

=10 n/s’,

ARAEAENREA v, _T9_2 m/s,

EYMMNEREREARES RS ETIE, B m, -
Mv,=0,

##18 m=12 kg,
2. (1)I2N (2)6.4m/s (3)0.2 kg

------------------------------ )

:ﬁ’*”*ﬁf SR B AN 5B K T B, 3 K B B

P RIB [0 [ BN MR 5

RIS (1) KB 1 XS B SBEN, 3R 1 M A SERHE B

© SRR E SR, B BB AL RIS Bk 1 Bid B A
LRI ARE Y B AXBR 1 S, TR
PIEST; (2)3KER | SR 2 REEIEER 2 A9 AN, FBR A
L PR, BB B TIE R R T ERET E A
| EREHEE R (3) SRRk 3 RERA M, RER 2 40
R 2 535 A, R BDETERATN |

______________________________________

\

______________________________________

(ARAT] (1) 3K 1 A 22 B S isheE B4

1 2
mlgR=7m]vo,
%
7E B SXEK 1 HAFIE B #M Fy-mg=m, E’

BT R v,=4 m/s,Fy=12 N,
R4S = EETHMER 1 23k B S ENEHKNA
F/=12 N,

(2) Bk 1.3k 2 /iR, RFBSNETFEETESR

m, v, =mv,tm,v, ,

., 1 1
LA TEE 1$%D—m dmymt it

m
BEv,= v, =6. 4 m/s,
m,+m,
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2m
(3) 132, 3% 2. 5% 3 RARUEER 3 MO vy =,
2 3
2m, 2m,
ny V3= * Vo 5
m,tm; m;+m,
e 1.6
KRABIRE v,=—F———,,
0. 04
m,+ +0. 5
m,

0. 04

IRV w 0. 04
REEFIRTH, 2 m, =Tﬁﬁ,m2+

+0. 5 &/, B
m,

K,ER 3 BRIFHIENRER AN, 1S m, =0. 2 keo

Vo vy 20mw,

3(1)— (2)5ug ug 3
(1 (2)5ug pe 48Mg()8]

(RRAF) (1) 7B A 5784k B REIERT,
HEEFEERM
Mv,=(M,+M,) v,

Vo
ﬁ@%atv:70
2) WS, AR C IINRER/NA a,, BER A B BIRE
INRERNA a,, RELES[E ¢, =F IR IHHE 0, , KT6 C
IREE, W B4 — E R w,Mg=Ma,,
%15 a, =pg,
BER A B —EMURRE S, NB
w (M AMp+M ) gtu,Mog= (M +My) a, ,

15 a,=5ug,
*E:I}E Eﬂ%%%ﬁ v, = —ayl=at,

RS v o =
i 17N 12,ug,

7'(7@ C1 Ej]ﬁlﬂl%ﬁj(d A Xe="7b,

i;%A B 1 Ej]m'fl*ﬁj( J\ Xp=

2t1’

7'< CE/]‘IK ij Xip™X¢

,
FRAGAME C HKER L= 48°

(3) BH po<u s FEREATE C 5B A B DURE H R E
HORRIZ SN, K FE C MIINREAR/NA a,, RIBHR A B BIKE
INRERNA ey, WH
o (M AMp+M o) g—u,Mog= (M, +My) ay,
##15 a;=3ug,

BRAB —RAGHREER AR, WHER 84 &, UE

=] Yo
0=v,-ast,, 5 1,= 36ug’
[
'LX t, Hf‘Eﬂ 571(*5 C/Ui El ”z,WJﬁ U, =0,7a tziﬁg/gfvzzéa

HEEBTIEEEM

El

1 1
7(M4+MB)1}2=7MCU§+05

20m1)0
BEENRGRELETENRE Q=

4 (1)5Sm/s 10m/s (2)1.5s (3)3.5m



B | pagn A aZaarr
[RRAR) (1) 5 M HIE SN, T oI [ A i T ArE
I8 S WA S, RS LR TR

o
cos 37°=—
Uy

RIS YIRANE L RIEHNEENR/NAD 0, =5 m/s,

BT 5 m/s<7 /s, YPIB L EETE, WIRATZ 18 50
BIREERET, A4S — 28
mgsin 37°+u, mgcos 37°=ma, ,
715 0, =10 m/s7,

2) YR LR ERE S AE T SR E AR E K/ NME
(& Fr B YA (8] 4

Vv
& oA
t,=—=0.2s,

a,

v, +v%

LIS AE ARV TS RN A o, = 6=1.2m,

BT 1.2 m<9. 2 m, B mgsin 37>, mgcos 37°, i L EL 5 &
K HREEREMEOINRELZE, REWME 2 EN

mgsin 37°—, mgcos 37° =ma, ,

B2 a,=2 m/s’,

WL iz s E B Fr FRORS I8 ¢, , WE

2
+7(12t2 )

2
BEL=1s(A—MEEX),

Lyg—x,=vy t,

BTSN ORI ¢, R T8 tan 37°=2

Yy
12 1,=0.3 5,
U E B s I ESG B A& RIRT (8]
=t +t,+t,=1.5 s¢
3 YREFEdFRENEERS A DN, AFWME —E

2

B mg=m%,

YRl C RizshE) D AR, B s EE T H

_i 2_ - 2
-mg * 2R=—mv,——mvg,

2 2
BX 7RISR BIA AR R A i B RO K/ N A v, =6 /s,
PRI ARARES R ER/NH vy =0, +ast, =9 /s,
RPRBNIA ARAR S A s B AR AR B9 R BE K /N R v, IR TE AR AR
LBMERER, WRERRARNRGHETE, A E
TFIEEEMEETIEEETE

mv, =mv,+Mv,

1, 1

1
> = vai +?Mv2 +w,mgL,

P AENSEREYREEETRBRL 5, WPRAZ,
F N5EHHS %ﬁ%i%@ﬂiﬁﬁﬁlfé? éﬂZ/Jﬂ:%LmTﬁ%
 EVMEX—ERMTIAD MRS EEH R B M 5E

______________________________________
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RIEE 2 HETFEERSDEXRNES

1.(1)27] (2)9J (3)0

(BAT) (1)AB RETLIERMRIE, BELAERE, R
%ﬂ%?’@fﬁ@ﬁ myv, = m4 +my ) Dy

RIBGERETIEERE AE= mwo ; (my+my)v;,

1% A k5 B BRalfEd 12 RIRFERII GE AE=27 J,
(2)AB.CHEMER, EHENBMERERA, R AB.CH
]\__Hr_"l__gj‘j Uy 5*&%@%%"‘@}&@%

(my+my)v, = (m+my+m;) v, ,

. 1
IRREBTIERRE B, = (mytm,y) v} (m,m, m, )22,

%8 E,=9 1,
(3) BEE—RHERKE, RS ETEE

(my+mg)v, = (m+my)v+mevg,

» =Nl =A=! 1 2 1 2 2
RASGREETIE ?7(’”’ +my ) vy = 7(’”’4"’”%;)”,1/3"’7"10”65
Ej?%EI‘BBkE{]ﬁﬁUU;:_l m/s( %ﬁx?%%@%:%%) sB

KEZR @, AT B kA& NREA 0,
(DN, FEREEE (2)0.22])
(3)0.675 m<l<1.35m

LR R T A A B ) B AR S AR A 1 3R
:&&ﬂ%iﬁﬁmﬂwhiﬂgﬁmmﬁﬁﬁiﬁmm
=

DRSS (1) KBS A ELERE RS AN RBHED, !
LB A MNIE R AR B S AR, AR R
AT IE R RE R A TRESANEE, BARLH
P ARKIBER A BB RE S (2) KRB B ABMS
LB BB BN B NE SRR REN, REAER
:K%ﬁ%%wﬁﬂ*~ﬁ&@ﬂ%%#@m@*ﬁwﬁ
PR, (3)K PLQ ZIEEEE L BVBUESEE, £ AR
I@&&ﬁﬁ%1¢@ﬂ%ﬂg¢@m¢ﬁ%%@mm¢-
\ﬁﬁmeﬁﬁlo :

_____________________________________

(BBAT) (1) BRANFBERERRAB &S~ AVIREET

1
—m,’ =m,g + 2R,

R i

E%%ﬁﬁ#%%:i%ﬁmyﬂ=m%n
B8 F =1 N,

MRS R, B A T EAE RS S ENE D
KNH 1N, FEEER L,

2) BIESTE B A B BE) B TIEEEE mv, =m0y,
118 0,23 w/s,

BB NG B E AT SN, B EAG B AN
#ee, B TIETEE



¥ pomn B aZaar
myv, = (my+M) Uyt s
iR B

P, 1 >
E[, :77’13”3 _7( my+M) Vi —pumpgl,

B fR1S E,=0.22
(3) B8 B REREBI/NE, BHR B NEAFHERNR
HE,®RA u, BR B SENEHSINAREHETE, B
myvy = (M+my)u,
BT u=1.2 n/s,
FHNELEPQZEMIERS L BHKR,WIBHRBERESHE
BEMBMEARS/NEANELL, RBR B IATEE Q R5/NE
HXNERL, AEETFEERS

1 2 2
pmpgly = —-myvy=—=(my+M)u’,
B R L, =1.35 m,
FHINELEPQ ZERIEER L ARIRA, WBLR B A REE#
E,BTQREAEMRNXEBEN, BR B LAREHEEE PO
8], % EHR B G EIEVNEMN LS P S 5/NEAEN I, B

N 1 1
lﬁ‘é%%ﬂ'"\gi@ ~F 2MngL2 =7m37}i’ _7( mp +M) uz 3

BXSZf#1S L, =0. 675 m,

LR, EEBRBRAESEHE, NREARBBE/NE,

M P.Q =~ EMEEE L K ERSEER 0. 675 m<L<1.35 m,
L (1)0.45 (2)2.25m (3)2]

(BRAT) (1) XB AR P #5472 H o4, B R BRE P F @

&, R Frro

B /LA T15 sin a=E=0- 8,

218 a=53°,

B R T8 R, P&t &

Mgcos §=2N'"cos a,

Mgsin 6=2u,N’,

BXSZ RS u, =0. 45,

(2) E—IVBHOR LB P B 578MR P F43R ,84R P /)N
BYHEMNARGRNES BEM AR, ZITEORENET
18,8 mo,=(m+M)v,,

msigeEES

mgLsin 60—y, mgcos 0 Lzé( m+M) vf—%mvf),

EXY RIS L=2.25 m,

(3) ETA/NBERNE LIBIR P BIFNEMR P AR & 1E 11T
B, RFEETIE, RERREN v, F
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4mvo=(4m+M)v4,
PINEBRMNE EIBAR P BIFER P AN L, RARIE
ﬂa WERREN v, WEH
Smw, = (Sm+M)vs,
WERNDBYAE BRI A Ls,ffETEzst EEIER

1
mgLssin §— Q—*( Sm+M ) vi——mvy—— (4m+M) 0},

2 7
Q=M]mgcos 6 - Ls,
B BREEETARNRE 0=21],

------------------------------ .

5%%2&@5@9&&5 S EEA R A hEE N
T, CREBEE S BANHRFELR, E

_____________________________________

(1D)1s (2)4/3 n/s

(3)x=4(/6-1) m= x<(4/6-2./10) m
(BBAR) (1) 0 F 1R ARMIER P RIIR B AU
GI=M=4 ms’,

m

BWED F ERINEE AN a, :’%zz m/s?,

. e 1
" FAERMRENTEA 1., ,mujalt;ﬁi:u

B8 1,715, (B—MREZE)

(2) )7 F —EM A SAEMRE] B S, W58 P 51K B S M0E
EERA, AR P B AEE RN v,= /20,0 =4/3 n/s,
BAFERAERESE, Y5k P.Q BN BTIE, B

mwy, =mv, +Mv, ,

R ISR md = ok +— Wi
e Qg;( SNSRI Uy =0 = 4[m/so
(3) 475  EFNE] € R IIERE AN oo

Eh— BHYHRQ BINERESRNEBE D &,

—

—Mvl <MgR,

\S]

BB v, < V28R =2 m/s,
B A8k BERBENRS A E, N

1, 1
7M c 7M0F+2MgR
XMvE "
=Mg,
R 8

R4S v.= V/5gR= /10 m/s,
WP RRERYZ s B, B o = a =442 m/s,x'=;’ =

a,

4 m,v"*-vy=2a,(L-x") TEYR Q FKEBHIREAR/NA
v,=2/6 m/s,

M B E| C 1372 h ) 8 EIE Bt =Mo.—Mo,,

N fi=hvt=ksx,
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